
Αριστερή Παρέμβαση Βύρωνα

Από την Αριστερή Παρέμβαση Βύρωνα παρακολουθήσαμε 2 κρίσιμες διαδικασίες που εξελίχτηκαν τις
τελευταίες μέρες για το θέμα της μεταφοράς 9 Υπουργείων στο χώρο της ΠΥΡΚΑΛ:

– Τη συνέντευξη τύπου επιστημονικών φορέων στις 9/12 για το θέμα της ΠΥΡΚΑΛ με το σχετικό βίντεο
εδώ. Ως Αριστερή Παρέμβαση κάναμε μια 2λεπτη παρέμβαση στο 1.30′.28”

– Το δημοτικό συμβούλιο Δάφνης-Υμηττού στις 14/12 που ξεκίνησε στις 9 μμ και τέλειωσε μετά τις 2 τη
νύχτα. Ενημερώσαμε, τους κατοίκους και τους φορείς που παρακολουθούσαν για τις θέσεις με την
ανακοίνωσή μας. Παραθέτουμε συνδέσμους για:

– τις θέσεις του τμήματος Αττικής του ΣΑΔΑΣ (Σύλλογος Αρχιτεκτόνων Διπλωματούχων Ανωτάτων
Σχολών) για τη μεταφορά των Υπουργείων στη ΠΥΡΚΑΛ που βρίσκονται εδώ

– την κοινή ανακοίνωση με τις κοινές θέσεις τους εδώ των επιστημονικών φορέων που οργάνωσαν τη
συνέντευξη τύπου στις 9/12. Είναι ο ΣΕΠΟΧ (Σύλλογος Ελλήνων Πολεοδόμων και Χωροτακτών), ο
ΣΕΜΠΧΠΑ (Σύλλογος Ελλήνων Μηχανικών Πολεοδομίας, Χωροταξίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης) και η
ΕΛΛΕΤ (Ελληνική Εταιρεία Περιβάλλοντος και Πολιτισμού).

– το βίντεο από το δημοτικό συμβούλιο Δάφνης-Υμηττού στις 14/12, που ζητήθηκε από τις παρατάξεις
της αντιπολίτευσης, για το οποίο είχαμε καλέσει συμμετοχή στη συγκέντρωση των κατοίκων. Το βίντεο
είναι εδώ

Ακούστε τις τοποθετήσεις από τον Γιώργο Μητροβγένη, δημοτικό σύμβουλο Δάφνης-Υμηττού με τη
Μ.ΑΡΙ.Δ.Α.- Μαχόμενη Αριστερή Δύναμη Ανατροπής στο 2.05’45” – 2.19′.43”. Από την κα Μάρκου
πολεοδόμο, καθηγήτρια πολεοδομίας-χωροταξίας στο ΕΜΠ στο 2.55’40” – 3.10′. Από την Βάνα Βρούτση,
μέλους της Πρωτοβουλίας Αγώνα για την Υπεράσπιση του Λόφου Κοπανά από 3.41′.35” – 3.43′.46”. Οι
αντίθετες προσεγγίσεις από τη μια των επιστημονικών φορέων και από την άλλη της δημοτικής αρχής
Δάφνης-Υμηττού για τη μεταφορά 9 υπουργείων και την κατασκευή κτιρίων που θα τσιμεντοποιήσει και
αλλοιώσει το χαρακτήρα της περιοχής είναι ενδεικτικές για το που φτάνουν οι δημοτικές αρχές όταν
υπακούουν στις κυβερνητικές και κομματικές εντολές.

Ο δήμαρχος Δάφνης-Υμηττού, δεν δέχτηκε να υπάρξει σύγκλιση σε μεγάλο χώρο ανοικτού δημοτικού
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συμβούλιου, όπως είχε ζητηθεί από τις παρατάξεις της αντιπολίτευσης στο προηγούμενο δημοτικό
συμβούλιο, αποφεύγοντας να δώσει λόγο στους κατοίκους. Άφησε την πλειοψηφία των συγκεντρωμένων
κατοίκων έξω από το χώρο στη βροχή και το κρύο μέσα στη νύκτα, ενώ ελάχιστοι μπόρεσαν να μπουν και
μερικοί αναγκάζονταν να συνωστίζονται στην πόρτα.

Η τακτική του: από τη μια δηλώνει ότι δεν έχει ενημερωθεί για το σχεδιασμό, από την άλλη εμφανίζεται
σε κυβερνητικό βίντεο διαφήμισης του έργου και παραδίδει την περιοχή έρμαιο στην καταστροφική
επέλαση του μπετόν με συντελεστές δόμησης και ανώτατο επιτρεπόμενο ύψος που υπερβαίνουν τα
ισχύοντα στην περιοχή, έντονα προβλήματα κυκλοφορίας και αλλοίωση της λειτουργίας της περιοχής ως
χώρου κατοικίας.

Τελικά μετά από πολύωρη συζήτηση και αντεγκλήσεις, η πρόταση της δημοτικής αρχής Μπενίσκου της
Ν.Δ., που στηρίζεται από συγκόλλησή της μετά τις εκλογές από μέρος του ΚΙΝΑΛ και τη Χ.Α., πέρασε με
17 ΝΑΙ ζητώντας “από τους αρμόδιους !!! να δώσουν περισσότερα στοιχεία”. Οι άλλες παρατάξεις (Πόλη
Φωτεινή, Πολίτες σε κίνηση, ΜΑΡΙΔΑ, Γειτονιές Δάφνης Υμηττού) ψήφισαν πρόταση για «να καταργηθεί ο
νόμος που προβλέπει την «Υπουργούπολη» και να αποδοθεί σαν χώρος πρασίνου σύμφωνα με τις
προηγούμενες αποφάσεις των δημοτικών συμβουλίων. Η Λαϊκή Συσπείρωση κατέβασε αι ψήφισε δικό της
ψήφισμα. Ο αγώνας για τους κατοίκους Υμηττού-Δάφνης αλλά και του Βύρωνα και των άλλων γειτονικών
περιοχών συνεχίζεται. Η Αριστερή Παρέμβαση Βύρωνα θα συμβάλλει όπως αναφέραμε και στην πρόσφατη
ανακοίνωσή μας για:

– Να μην προχωρήσει ο σχεδιασμός της κυβέρνησης για την ΠΥΡΚΑΛ για υπουργική τσιμεντούπολη.
Κατάργηση του Νόμου.

– Ο χώρος για να γίνει και ο χώρος να γίνει δημόσιο, ανοιχτό, ελεύθερο πάρκο με υψηλό πράσινο για τις
ανάγκες των κατοίκων.

– Διαφύλαξη της πολιτιστικής και τεχνολογικής-βιομηχανικής κληρονομιάς. πάρκο υψηλού πρασίνου για
τις ανάγκες των κατοίκων

– Να ανατραπούν τα σχέδια της κυβέρνησης-μεσίτη του κεφαλαίου και των μεγαλοεργολάβων για το
ξεπούλημα της δημόσιας περιούσιας και την τσιμεντοποίηση όλων των ελεύθερων και δημόσιων χώρων
με τοπικούς ντίλερ τους δημάρχους υπηρέτες του συστήματος.

– Να μην περάσει η εμπορευματοποίηση και η εμπλοκή «επενδυτών» και επιχειρηματικών ομίλων στο
χώρο.
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